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Akcees te provoacă să faci primul pas
Participă şi tu la Start Me Up!
25 iunie. Îţi doreşti să devii antreprenor şi să îţi dezvolţi propria ta afacere? E timpul tău să încerci! Ai puterea să construieşti compania pe care ţi-o doreşti, să îţi formezi propria ta echipă, să îţi dezvolţi propriul produs sau serviciu şi să găseşti clienţi pentru acesta.  De ce ai nevoie? În primul rând de curajul de a face primul pas! 

Vara asta e momentul să îndrăzneşti şi tu! Dacă eşti hotărît şi pregătit să răspunzi „Da!” la provocarea de a porni la drum pe cont propriu, Akcees te invită la Start Me Up, singura şcoală de antreprenoriat din România unde ai şansa de a realiza propriul tău plan de afaceri alături de antreprenori consacraţi şi vorbitori internaţionali. 
Start Me Up va avea loc în perioada 22 – 28 iulie la Hotel Meitner în Predeal şi îţi aduce şansa de a lucra pentru viitoarea ta afacere şi de a-ţi valida conceptul de business prezentându-l în faţa unui grup de antreprenori şi investitori. Ulterior vei primi consiliere şi suport pentru implementarea planului tău şi dezvoltarea propriei tale afaceri!
Fiecare zi a şcolii de vară va aborda un anumit aspect al planului de afaceri. Astfel, vei începe printr-un proces de generare şi selecţie de idei, vei continua prin realizarea planului de marketing şi respectiv a celui financiar, şi vei încheia prin finalizarea planului de afaceri şi a „pitch-ului” pentru propriul tău proiect.
Primii tăi paşi vor fi ghidaţi de Daniel Ramamoorthy, CFO, consultant în domeniul investiţiilor şi antreprenor serial, co-fondator al Daedalus – primul Youth Entrepreneurship Hub din lume care va accelera 15 noi idei de afaceri la fiecare 3 – 6 luni. În plus, vei avea şansa de a cunoaşte şi a lucra alături de antreprenori importanţi din România printre care se numără Bogdan Iordache (antreprenor, co-fondator How to Web), Bogdan Grosu (fondator Grosu & Asociaţii), sau Niels Schnecker (om de afaceri, analist economic, colonel în retragere al US Air Force şi om de televiziune).

Mai stai pe gânduri? Start Me Up e la un click distanţă de tine – completează formularul de înscriere online pe care îl găseşti la http://akcees.ro/startmeup/aplica şi fă în această vară primul pas pentru afacerea ta!* 
Rămâi aproape de proiectele şi iniţiativele Akcees pe site-ul organizaţiei şi pe pagina de Facebook. Şi îndrăzneşte ca vara asta să faci primul pas pentru afacerea ta!
*Taxa de participare este de 280 EUR la cursul BNR din ziua efectuării plăţii şi include participarea la eveniment, materialele de training, cazare 6 nopţi şi 3 mese / zi la Hotel Meitner în Predeal, includerea în comunitatea Akcees şi discounturi la evenimentele Akcees şi evenimentele partenere.

Start Me Up este un eveniment organizat cu sprijinul BRD Groupe Société Générale şi al partenerilor logistici Hotel Meitner şi Red Bull România.

Mediatizarea proiectului este asigurată de DIGI TV, The Money Channel, Forbes România, Business Woman, Money Express, The Investor, Wall Street, E-finance, Cariere Online, IQAds, Business Cover, BusinessLive.ro, Startups.ro, Revista Evenimentelor, România Pozitivă, Edu-Tim, Studenţie.ro, Evenimente Studenţeşti, Lume Bună, Hipo, Business-Edu.ro, Ştiri ONG, Studentul.Info, Online Student, Zile şi Nopţi, Studentie.ro, Academic Link, Bancherul.ro, Best Resource, SMARTfinancial.ro, Smart Branding, Markmedia, studentii.net.

Susţinem şi ne susţin: Liga Studenţilor Români din Străinătate (LSRS), Edmundo, Fundaţia LEADERS, Clubul Liderii Mileniului Trei, Business Club, Young Professionals Club, AIESEC România, Advice, Voluntari pentru Idei şi Proiecte (VIP), Business Organization for Students (BOS), ASCIG, Asociaţia Studenţilor din Universitatea Bucureşti (ASUB), Asociaţia Europeană a Studenţilor la Drept (ELSA) , Senatul Studenţesc ASE Bucureşti, Inspire Business, VWI ESTIEM.
Pentru mai multe informaţii
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